
 

 

 

 

 

 

 

 

2 :الإنجاز: مدة

 

:المادة:

:المستوى:
 تجريبية علوم

 :الأستاذ:

:الدراسية: السنة
2021-2022 

   

    .....                        (: .......................)التلميذ)ة(: اسم

 1 التمرين
  أولي 341 العدد هل​●

 69 و 81 للعددين الأصغر المشترك المضاعف ثم الأكبر المشترك القاسم حدد​●

11×49 أولي ليس   العدد أن العمليات إنجاز دون بين​● + 7
∋ و   و        ( ) :الرمزين: أحد باستعمال أتمم​● 5∌   أو 

3   ... 𝑍5
3 ...  𝑄

 − 3 ... 𝑁
 π…𝑄

𝑥3                                    يلي ما عمل​● + 1 − 4(𝑥 + 1)
2𝑥     :                 يلي: ما وبسط انشر​● − 1( )3 − (𝑥 + 1)2

𝐾 :المطلقة: القيمة رمز بدون اكتب​● = |2 7 − 3 5| − 𝑎 − 𝑏( )2

  مجال باستعمال التالية المتفاوتات عن عبر​●

𝑥|          و                + 2| < 1
2|𝑥 − 3| ≥ 1

 التنقيط
 



 بحيث P(x) الحدودية نعتبر​●

 𝑃 𝑥( ) = 2𝑥3 + 5𝑥2 − 𝑥 − 6

  P(x)  للحدودية جذر2-  أن تحقق

 2 التمرين
𝑅|𝑥    المعادلة في حل​-1 + 7| =− 3

𝑅2𝑠𝑖𝑛𝑥    المعادلة في حل​-2 + 1 = 0

𝑅 𝑥2       المعادلة في حل​-3 − 2 2𝑥 + 2 = 0
𝑅 𝑥2       المعادلة في حل ​-4 − 2𝑥 − 3 = 0

𝑥2−2𝑥−3      المتراجحة حلول استنتج         

𝑥−2)(𝑥2−2 2𝑥+2( ) ≤0

 

 
 3 التمرين 

 k(حيثP)  المستوى من متجهتين    و  لتكن​-1 𝑢
→

𝑘 − 2; 1( )𝑣
→

5; 𝑘 + 2( )
.مستقيميتان.  أن علما k حدد موجب، حقيقي 𝑣

→
𝑢 و  

→

 B(-1,3.) و 𝐴 (1 ,2) النقطتين نعتبر​-2
 (.AB) للمستقيم ديكارتية معادلة x+2y-5=0 أن بين        

 
 
 

 4 التمرين

 :التالية: الدوال تعريف مجموعة حدد

𝑓     و     𝑥( ) = 𝑥2−2𝑥−3
𝑥−2𝑓 𝑥( ) = 𝑥 + 1 + 1

𝑥



 5 التمرين 

𝐴     و          و      النقط المثلثية الدائرة على مثل​.1 7π
6( )𝐵 2005π

4( )𝐶 −8π
3( )

   يلي ما واحسب بسط​.2

Cos()   و    sin()     و       tan() 
7π
6

−8π
3

2005π
4

𝑠𝑖𝑛2      أحسب​.3 2π
5( ) + 𝑐𝑜𝑠2 3π

5( )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


